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A Communitas Alapítvány alkotói ösztöndíját a “SZUBKULTÚRA?!… avagy mit üzen az 

utca” című animációs tervemmel pályáztam, és nyertem meg 2011-ben. 

Az animáció egy lány történetét mutatja be, a viszonyulását a grafittikhez, falfirkákhoz, 

utcaüzenetekhez.  A történet fordulópontja mikor a  Fal magába ragadja a főhősnőt. Itt kezdődik 

a főcselekmény, a lány kalandja a Fal börtönében.  

Az ösztöndíjnak köszönhetően az elmúlt év lehetővé tette hogy többet foglalkozzak 

magával az animációval. Ezáltal az animáció  forgatókönyvét állandóan fejlesztettem, jeleneteket 

kibővítettem, átdolgoztam és átértékeltem. Maga a storyboard is változott. Részek melyek 

technikailag nem működtek átlettek alakítva, helyenként pedig ki is lettek véve.  

Az animációm a kollázs - montázs technikájával készül több képfeldolgozó szoftver 

segítségével. Időt fordítottam ezeknek a szoftvereknek a legjobb megismerésére, elsajátítására, 

próbáltam egyes jelenetek hogyan valósíthatóak meg technikailag különböző módszerekkel. Úgy 

érzem, hogy a projekt megvalósítása alatt sokat tanultam a programok használatát, technikailag 

fejlődtem, biztosabban kezelem ezeket a szoftvereket és képileg megtudom valósítani a 

forgatókönyvben elképzelteket. 

Maga a munkafolyamat több részre bomlott. Először is az utcai jelenethez szükséges 

faltextúrákat, graffitiket és feliratokat kerestem és fényképeztem le. Ezt követően  alanyokat 

kerestem, akikről megmintáztam a szereplőket. Érdekes volt ez a játék, ahogy a valós szereplőket 

összehoztam egy fiktív, absztrakt térrel ami addig csak a képzeletemben élt. 

Amint egyre jobban belemélyültem a munkába, ahogy kerestem a szereplőket, a 

feliratokat fényképeztem állandóan új ötletek születtek, melyek beleépültek a forgatókönyvbe. 

Az animáció elkésztése még folyamatban van. Egy része készen van, a falba ragadt lány 

meseszerű kalandja készült el.  

Mindez idő alatt az animációval párhuzamosan több projektel is foglalkoztam. Elkezdtem 

egy dokumentumfilmet  is „Mi összetartozunk” címmel, ami egy nem hétköznapi család 

történetét mutatja be.  

 



A Communitas Alapítvány által folyósított Alkotói Ösztöndíjat nagyon hasznosnak 

tartom.  Az igényelt támogatást technikai eszközök beszerzésére fordítottam, valamint segítő 

társaim javadalmazására.  
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